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	اجيبي  عن الاسئلة التالية علما بأن عدد الاسئلة5 


    ______________________________________________________________________________


السؤال الأول :   ( 20 علامة )
ضعي رمز الاجابة الصحيحة في المكان المخصص في الجدول
	  الفقرة
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	 الإجابة
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1)قيمة     125
            25
  أ) 5                  ب) 1                   ج) 3
2)الصورة العلمية للعدد 0.0006 هي
  أ) 6 × 10 4         ب) 6 × 10                 ج) 6 ×10 -5
3)معادلة المستقيم الذي ميله 2 ويمر بنقطة الأصل  هي 
  أ) ص= 2           ب)ص= س+2            ج) ص= 2 س
4) ما إحداثيات المركز للدائرة التي معادلتها س2 + ص2 -6س +8ص -10 =0 
 أ) (3, -4 )          ب)(-3 , 4 )             ج) (-6 ,8)
5)أي النقاط التالية تقع على الدائرة  س2 +(ص- 2 )2 = 25  
أ) (5 ,0 )            ب) (4 ,5 )               ج) (0 , 4 )
6)إذا كان 3جاس = 6جتاس ,حيث س زاوية حادة فإن ظاس =
  أ) 3                 ب)0.5                   ج)2
7)إذا كان جاس = جتا8س , فإن قيمة س = 
 أ) 10                ب) 90                   ج) 45
8)جا24 –جتا66 =
  أ) 1                  ب)صفر                   ج)-1
9)جميع المربعات 
  أ) متكافئة             ب)متطابقة                 ج) متشابهة
10) الأشكال المتطابقة 
أ) متكافئة ومتشابهة      ب) متكافئة فقط            ج)متشابهة فقط
    السؤال الثاني:-  (8 علامات )
اكتبي العبارات التالية بأسس صحيحة موجبة 
*) س3                                               *) (5) -9
   س8
 اكتبي ما يلي على الصورة العلمية 
0.00000005  
-2150.003
    السؤال الثالث : ( 16 علامة )
   أ) إذا كانت النقاط أ(3 , 1)  ب( -1, -5)  ج(س, ص) نقاطا في المستوى الإحداثي و كان ميل أ ج =1
    وميل ب ج = 2 جدي إحداثيات النقطة ج  
      ب) يمثل الشكل المجاور قطعة أرض زراعية مستطيلة الشكل، النقاط ( أ، ب ) تمثلان صنبورين لري القطعة، 
     اراد صاحب المزرعة وضع صنبور ثالث للري في منتصف المسافة بين الصنبورين ( أ، ب )، حددي موقع هذا الصنبور؟














           12


80 م
      ج) اكتبي معادلة الدائرة التي مركزها (2 , 5) وتمس محور الصادات ؟ 
     د)  اكتبي معادلة الدائرة التي مركزها نقطة تقاطع المستقيمين س+ 2ص = 4    , س – ص = 1
        السؤال الرابع :   ( 21 علامة )
  أ ب ج مثلث متطابق الأضلاع طول ضلعه ص سم أ د عمودي على الضلع ب ج استخدمي الشكل 
        في إثبات أن جا 30 =  1
                                      2 



قام لاعب بالتزلج من تله ارتفاعها100 م وقياس زاوية ميلها عن سطح الأرض 60 كما في الشكل 
احسبي طول لوح التزلج


    ج) رصدت اية من عمارة ارتفاعها 12 م حجرا بزاوية انخفاض 30 , ما المسافة بين قاعدة العمارة والحجر ؟
    د) أ ب ﺠ مثلث قائم الزاوية في ب، فيه أ ب =8سم، ب ﺠ =6سم، أوجدي ما يلي:


طول أ ﺠ = 










جا أ = 











جتا ﺠ = 
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